

# Vergadering

Vergadering van Raadscommissie Ruimte en Economie

Datum: 10-01-2024 19:30 uur

Raadzaal (Audio)		
	<p>CONCEPT ADVIESLIJST VAN DE OPENBARE VERGADERING VAN DE RAADSCOMMISSIE RUIMTE &amp; ECONOMIE D.D. 10 JANUARI 2024 OM 19:30 uur.</p>	0
	<p><b>AANWEZIGEN</b></p> <p>Voorzitter: P.R.J. Scholten Commissiegriffier: A.G.T. Konings</p> <p>Aanwezig de leden: P.L.H. van Akkerveken (DUS Weert), I.F.A.J. Beenders-van Dooren (DUS Weert), R. van Dooren (DUS Weert), H.C.M. Duijsters (DUS Weert), P.H.A.M. Emans (Weert Lokaal), J.W.J. Goubet (Weert Lokaal), L.J.M.A. van Grimbergen (VVD), L.F.A. Heuvelmans (PvdA), M.H.A. Jeurninck-Feijen (VVD), T.L.H. Karg (GroenLinks), J.C. Kleinmoedig (Weert Lokaal), G.D. Knoop (D66), P.A.M. Küsters (Weert Lokaal), L.F.J.M. Lambers (VVD), P.H.H.G. Mols (CDA), P.J.H. Sijben (CDA), P.H. Spruijt (Weert Lokaal), P.H.H. Weekers (DUS Weert) en A.P.P. Wip (DUS Weert).</p> <p>Afwezig de leden: M.T.H. van den Bergh (VVD), J. Briels (Weert Lokaal), R. Dörenberg (Weert Lokaal), C.G.E. Grijmans (CDA), C.J.C. Jacobs-Verstappen (Weert Lokaal), M. Koolen (Weert Lokaal), E.P.M. Kneepkens (VVD), W.H. Kupers (D66), F.M.W.M. Kurvers (VVD), H.J.W.M. van de Loo (Van de Loo), P. van Raaij (GroenLinks), H. Stals (CDA) en P.C.I. van der Vegt (D66), P.G.M. Verhees (Weert Lokaal), M.J.P. Waegemans (Weert Lokaal) en J. Weekers (CDA).</p> <p>Aanwezig de portefeuillehouders: M.J. van den Heuvel (Weert Lokaal), T.J.J. van Gemert en L.A.W. Steinbach (D66).</p> <p>Afwezig de portefeuillehouders: S.A.M. Winters (Weert Lokaal), M.B. Ferrière (Weert Lokaal) en R.J.H. Vlecken (Burgemeester).</p> <p>Aanwezige ambtenaren: R. van den Waardenberg - Beleidsadviseur mobiliteit M. Beeren - Beleidsadviseur Ruimtelijke Ontwikkelingen</p>	0

		ALGEMENE AGENDAPUNTEN	0
	1	<p>Opening.</p> <p>De voorzitter opent op 10 januari 2024 de vergadering om 19.30 uur en heet alle aanwezigen en de luisteraars thuis welkom.</p>	0
	2	<p>Spreekrecht.</p> <p>Er is geen verzoek binnen gekomen om gebruik te maken van spreekrecht.</p>	0
	3	<p>Vaststellen agenda.</p> <p>Er zijn geen besprekpunten voor het niet openbare deel van de vergadering, agendapunt 11. Het voorstel om agendapunt 10 en 11 af te voeren wordt unaniem aangenomen. De agenda wordt verder ongewijzigd vastgesteld.</p>	1
	4	<p>Vaststellen van de advieslijst van de openbare vergadering van de raadscommissie Ruimte &amp; Economie d.d. 7 december 2023.</p> <p>De advieslijst wordt ongewijzigd vastgesteld.</p>	1
	5	Ter kennisname:	0
	5.1	<p>Toezeggingen gedaan in de raadsvergadering van 20 december 2023.</p> <p>Toezeggingen gedaan in de raadsvergadering van 20 december 2023 worden in de raadscommissie van 7 februari 2024 ter kennisname voorgelegd.</p>	0
	5.2	<p>Voortgangsrapportage toezeggingen en overzicht aangenomen moties.</p> <p>De opmerkingen met betrekking tot de nummers: 90830-Toegankelijkheid Maaspoort, 92181-Doorgaand vrachtverkeer door Altweerderheide, 92183-Omleiden doorgaand verkeer Altweerderheide en 92439-Regiodeal op de lijst, worden ter vergadering beantwoord. De vraag met betrekking tot nummer 92879-Kwartiermaker Citymarketing zal door de burgemeester schriftelijk worden beantwoord en wethouder Van Gemert merkt op dat nummer 93069-Rapportage demografische ontwikkelingen tot zijn portefeuille behoort en zal worden beperkt naar verhuisbewegingen.</p>	1
	5.3	<p>Beleidskalender.</p> <p>Geen vragen cq. opmerkingen.</p>	1
	6	<p>Kennismemen van de lijsten van aan de raad gerichte brieven.</p> <p>Van de lijsten wordt kennisgenomen.</p>	4

7	<p>Rondvraag.</p> <p>De vragen ontvangen van fractie CDA over de stand van zaken m.b.t. het energiefonds en het project Publieke ontzorging worden ter vergadering beantwoord.</p> <p>De vragen ontvangen van fractie DUS Weert over aanplanting van bomen in het openbaar gebied worden ter vergadering beantwoord.</p> <p>Burgemeester Vlecken zal schriftelijk terugkomen op de volgende vragen (Toezeggingen):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- vragen ontvangen van fractie DUS Weert over Citymarketing;</li> <li>- Het effect van de plaatsing van digitale reclameborden (93061).</li> </ul> <p>Wethouder Van den Heuvel beantwoord ter vergadering de volgende vragen over:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- de suggestie om het monument bij de poort van het kasteelpark ook aan de zijkanten aan te lichten;</li> <li>- de suggestie over de subsidieregeling van Economische Zaken voor binnensteden.</li> </ul> <p>Wethouder Van Gemert beantwoord ter vergadering de volgende vragen over:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Vergunningverlening Kanaalzone II;</li> <li>- Huisvesting arbeidsmigranten Dr. Schaepmanstraat;</li> <li>- Omgevingsvisie;</li> <li>- Buitengebied.</li> </ul> <p>Wethouder Steinbach beantwoord ter vergadering de volgende vragen over:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Parkeren Graafschap Hornelaan klein appartementencomplex nabij het ziekenhuis;</li> <li>- de status van de reparatie aan de weg bij de kruising Mastenbroekweg/Bocholterweg.</li> </ul>	4
	RAADSVOORSTELLEN	0
8	<p>Budget meerjaren uitvoeringsprogramma Mobiliteit 2024-2026</p> <p>Portefeuillehouder: L. Steinbach.</p> <p>Voorstel:</p> <p>In te stemmen met het aanwenden van de resterende € 200.000,- uit de reserve energietransitie, om activiteiten uit het meerjaren uitvoeringsprogramma van het Mobiliteitsplan 2030 voor de periode 2024-2026 uit te voeren.</p> <p>TOEZEGGINGEN:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- De financiële tabel uit de evaluatie zal gecorrigeerd worden aangeleverd.</li> </ul> <p>ADVIES COMMISSIE:</p> <p>De raadscommissie Ruimte en Economie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad, als bespreekstuk.</p>	3

